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• Delegatsko vprašanje VIII. konference

delegacij — Papirnice Vevče

Na 7. se | zbora združenega dela občinske skupščine Ljubljana Moste-
Polje dne 29. oktobra 1986 je VIII. konferenca delegacij — Papirnica
Vevče postavila naslednje delegalsko vprašanje:

»Srednjeročni planski dokumenti za izgradnjo in opremo Muzeja Ijudske
revolucije Slovenije predvidevajo 7,74 miijarde din. KuHuma skupnost
Slovenijc naj bi prispevah 55 %, 30 % Slovenija iz proračunskih sredstev in
15% skupščina mesta Ljubljane.

Delegati konference Papirnice Vevče imamo pripombo na gradnjo ob-
jekta z ugotovitvijo, da ni sredstev niti za redno in investicijsko vzdrževanje
že obstoječih objektov.«

Problematika naložb v družbe-
nih dejavnostih je stalna in pereča.
Kljub mnogim novogradnjam, de-
nimo v zadnjem desetletju, prene-
katere dejavnosti nimajo niti mi-
nimalnega prostorskega standarda.
To zagotovo velja za zdravstvo, vi-
soko šolstvo, kulturo. Z načrtova-
njem razvoja v novem srednjeroč-
nem obdobju smo lahko samo ugo-
tovili, da se problematika naložb v
družbenih dejavnostih zaostruje,
toliko bolj zaradi znanih gospodar-
skih težav. Pritiski z vseh strani so
bili tolikšni, da se je Izvršni svet
Skupščine SRS lotil oblikovanja
nacionalnega paketa ncgospodar-
skih naložb, pri čemer je upošteval
vse strokovne argumente posamič-
nihdejavnostiindružbenopolitične
smotre vsake naložbe posebej.
Tako smo dobili spisek osmih na-
ložb s področja družbenih dejavno-
sti, ki je sestavni del Družbenega
dogovora o temeljih plana SRS za
obdobje 1986—1990 j n ustreznih
planskih dokumentov samouprav-
nih interesnih skupnosti. Naložbe
so razdeljene po interesnih skup-
nostih tako, da posamična skupnost
»svoje« naložbe prevzema v celoti
in s tem tudi deleže drugih skupno-
sti. Kultuma skupnost Slovenije je
prevzela obnovo in gradnjo SNG
Maribor, obnovo zgradb. Narod-
r>-'a& muzeja in novogradnjo Mu-
zeja ljudske revolucije Slovenije.
Pri slednji je bil naš prvotni delež
30 %, s prevzemom deležev izobra-
ževalne in raziskovalne skupnosti
pa se je povečal na 55 %. Deleže
naše skupnosti pri gradnji depoja
Narodne in univerzitetne knjižnice
Ljubljana. gradnji Univerzitetne
knjižnice Maribor in obnovi zgradb
SAZU sta prevzeli izobraževalna
skupnost Slovenije in Raziskovalna
skupnost Slovenije. Toliko o na-
cionalnem paketu naložb.

Novogradnja Muzeja ljudske re-
volucije Slovenije je bila v začetku
iz različnih razlogov vprašljiva.

Strokovni ugovori so se nanašalina
koncept muzeja, ki je preozek in ne
izhaja IZ celovite zasnove predsta-
vitve zgodovine Slovencev. Iz tega
je izhajala tudi nejasna delitev dela
med Narodnim in omenjenim mu-
zejem. V nadaljnjih postopkih sose
zadeve nekoliko razbistrile in stro-
kovna nasprotja delno uskladila.
Novogradnja naj bi pomenila pri-
dobitev novih prostorov za muzej-
sko dejavnost (teh po vojni še
nismo dobili). Muzej ljudske revo-
lucije pa naj bi vsebinsko pokrival
novejšo zgodovino Slovencev do
današnih dni.

Po uskladitvi strokovnih in druž-
benopolitičnih argumentov so se-
veda ostala finančna vprašanja.
Novogradnja je precejšnje breme
za tri finanserjc (KSS 55 %, repu-
bliški proračun 30 %, Ljubljanska
kulturna skupnost 15 %•), ki za leto
1987. ko naj bi se gradnja začela, še
nimajo zagotovljeni'' potrebnih ,
deležev. V Kulturni skupnosti SIo-
venije se zavzemamo za to. da bi v
prihodnjem letu končali naložbo v
Mariboru, začetek gradnje muzeja
pa prenesli v leto 1988.

Redno in investicijsko vzdrževa-
nje zgradb, v katerih delujejo kul-
turne ustanove. je zagotovo eden
večjih problemov. Menimo. da ga
je moč razreševati tudi ob nujnih
naložbah, in sicer postopno, po
ustaljenem programu in le s skup-
nirni močmi (združevanje amorti-
zacije. večji delež neposredne me-
njave dela itd.). Racionalnejša po-
raba srestev, združevanje dela in
sredstev, zmanjševanje manifesta-
tivne kulture. skupno načrtovanje
programov in še kaj bi lahko dodali
kot možne načine posrednega za-
gotavljanja sredstev za nujne stva-
ri.

Morda je tole pisanje bolj poja-
snilo kot direktni odgovor na vpra-
šanje, a upamo, da zadostuje.
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